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Predsjednik saveza
 

Boćarski Savez Bosne i Hercegovine spremno 
dočekuje Europsko prvenstvo u boćanju. Grude sa 

svojom boćarskom dvoranom, jednom od 
najljepših dvorana u ovom dijelu Europe dočekuje 
najbolje boćare Europe. Nakon EP 2002 i SP 2007 

Grude su ponovno najvećeg boćarskog događaja u 
svijetu u 2023. godini. Brojkom od 17 nacija koje će 

sudjelovati na ovom Europskom prvenstvu 
natjecanje predstavlja jedno od brojčano 

najmasovnijeg okupljanje boćara. 100 natjecatelja 
boriti će se za  šest titula prvaka Starog 

kontinenta, kako u tradicionalnim igrama tako i 
u onim tehničkim koje boćanju daju jednu novu 

sportsku dimenziju.  Organizacijskom odboru 
upućujem zahvale za dobru organizaciju i 

gostoprimstvo koje će zasigurno biti na nivou po 
kojem je Hercegovački kraj poznat. 

Svim natjecateljima i njihovim ekipama želim puno uspjeha na natjecanju, a 
ostalim gostima želim lijep boravak u Grudama.

Predsjednik saveza
Mate Grubišić
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Organizacijski odbor 
 

 Član upravnog odbora saveza: Vide Krmek
 

Međunarodni sudac: Željko Kužić
 

Načelnik općine Grude: Ljubo Grizelj
 

Predsjednik organizacijskog odbora: Mate Grubišić
 

Zamjenik predsjednika organizacijskog odbora: Srećko Mikulić
 

Član odbora: Vinko Grubišić 

Tajnik saveza: Goran Jurić
 

Voditelj marketinga: Željko Kolobarić
 

Voditelj tehničke službe: Vinko Barić
 

Službeni fotografi: Ante Iličić i Toni Iličić
 

Volonteri:
Dražen Glavaš
Josip Glavaš
Nedjeljko Žulj
Goran Boban
Zdravko Miloš

Slobodan Miloš
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Poruka  
predsjednika Europske 

Boćarske Federacije 
 

Poruka predsjednika Europske Boćarske Federacije (FEB) 
organizatorima Europskog prvenstva u boćanju Grude 

2023.
Kao predsjednik Europske Boćarske Federacije (FEB) ve-

liko mi je zadovoljstvo napisati ovu poruku povodom na-
jnovijeg izdanja Europskog boćarskog prvenstva u Gruda-

ma 2023. u organizaciji FEB – e i domaćina Boćarskog 
saveza BiH.

Ovaj događaj ima ponosnu povijest, prvo unutar svjetske 
Boćarske Federacije (FIB), a zatim i posljednjih šest go-
dina u našoj „obiteljskoj“ Europskoj Boćarskoj Federaciji 

na koju smo svi mi zajedno izuzetno ponosni, i povezanost 
s mnogim već završenim izdanjima stoga želim naglasiti 

važnost discipline boćanja za sport u cjelini.
Kao što je uobičajeno prilikom obilaska sportskih objekata 
prije natjecanja pa tako i u Grudama održali smo sastanak 

s predsjednikom Boćarskog saveza BiH-a, gospodinom Matom Grubišićem, njegovim 
suradnicima, organizacijskim odborom te načelnikom Gruda gospodinom Ljubom Grizel-

jom, kojem se ovim putem i zahvaljujem na bezrezervnoj podršci jedna od glavnih tema 
naših razgovora bila je kako popularizirati sport boćanja.

Naravno, moji prijatelji u BiH dugi niz godina nastupaju na međunarodnim natjecanjima 
među snažnom konkurencijom i vraćaju se sve jači, bolji i s više iskustva te su za ovaj 

sport i ovo natjecanje uložili i maštu i energiju u organizaciju onoga što izgleda kao izvrs-
no izdanje Europskog boćarskog prvenstva u Grudama. Ne samo da će domaća momčad 

biti vrlo konkurentna, već u potpunosti očekujem i strastvenu, prepunu publiku u prekras-
noj športskoj areni u Grudama kako bi stvorila pravu atmosferu za igrače.

Također bih želio iskoristiti priliku i zahvaliti predsjedniku Svjetske Boćarske Federacije 
(FIB) gospodinu Fredericu Ruisu koji je također financijski podržao ovu akciju. Mom pri-

jatelju i predsjedniku Boćarskog saveza BiH-a gospodinu Mati Grubišiću. Ne samo da je u 
posljednje vrijeme nesebično radio u ime FEB-e, već je aktivirao i punu podršku sportskih 
i političkih vlasti u Bosni i Hercegovini kako bi bio domaćin ovog događaja u najboljim mo-
gućim uvjetima. Srdačno zahvaljujem svim sportskim tijelima, političkim vlastima i spon-

zorskim partnerima koji se zalažu za uspjeh prvenstva.
Radujem se što ću Vam se svima pridružiti u Grudama 03. listopada 2023!.

Uživajte u Europskom Boćarsko Prvenstvu!
 

Tomislav Ćurko
Predsjednik Europske Boćarske Federacije
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Načelnik općine Grude 
 

S puno radosti i zadovoljstva smo prihvatili odluku 
Europske boćarske federacije da nakon dvadeset i 
jedne godine Općina Grude ponovno bude domaćin 
Europskoga seniorskoga prvenstva u boćanju 2023 
godine.
Boćanje kao tradicionalna narodna igra,  prihvaćena 
je i intenzivno živi u Grudama i Hercegovini od 
davnina, a zadnjih dvadeset i pet godina i kroz 
organizirana športska natjecanja.
Prilika da u našoj maloj sredini ugostimo preko 
dvjesto boćara iz 17 Europskih zemalja je za nas 
izuzetna čast i mogućnost da još snažnije učvrstimo i 
ojačamo boćarski šport u našoj sredini da 
doprinesemo kvaliteti i promociji boćanja i športa 
općenito. Općina Grude preko svoga gospodarstva, 
kulture i tradicije je do kraja povezana sa svim 
Europskim zemljama. Ovo je prilika da tu povezanost 
još više osnažimo i našu sredinu u najboljem svijetlu 
predstavimo Europi i svijetu.
Potvrđena organizacijska sposobnost, 

gostoprimljivost i gostoljubivost naših ljudi će se osjetiti na svakom koraku.
Bogatstvo naše kulturne i gastronomske ponude, prirodnih ljepota i kulturne baštine koju 
će naši gosti doživjeti i ponijeti u svoje sredine biti će takve da će sigurno poželjeti 
nanovo se vratiti u Grude i Hercegovinu.
Svima gostima želim ugodan boravak u našoj sredini, a svim natjecateljima puno sreće i 
športskoga uspjeha. 

Načelnik općine Grude
Ljubo Grizelj
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Ministarstvo, 
obrazovanja, znanosti, 

kulture i športa Županije 
Zapadnohercegovačke 

 
Ministarstvo, obrazovanja, znanosti, kulture i športa 

Županije Zapadnohercegovačke - sektor za šport, na čelu s 
ministricom Danielom Perić, radi na planiraju sredstava za 

ostvarivanje programa u oblasti športa, osigurava uvjete 
za obavljanje i razvoj športskih djelatnosti, radi na 

uređenju temeljnih načela u organiziranju športa, uređenju 
prava i obveza športaša i drugih sudionika u športu, 

prati stanje u oblasti športa, podržava športska natjecanja 
i športske priredbe, financira športske aktivnosti, školski 

šport, športske aktivnosti osoba s invaliditetom, nagrađuje 
športaše, planira gradnju i održavanje javni športskih 
objekata na području Županije Zapadnohercegovačke. 

 
ministrica Daniela Perić
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Općenito o Županiji
 
Županija Zapadnohercegovačka utemeljena je 1996. godine i čine ju dva grada i dvije 
općine: Grad Široki Brijeg kao sjedište Županije i Grad Ljubuški te općine Grude i Posušje. 
Županija Zapadnohercegovačka graniči s Hercegovačko-neretvanskom Županijom i 
Hercegbosanskom Županijom. Sjeverna granica ide vrhovima planina Vran i Čvrsnica, 
istočna vrhom planine Čabulje i stepenastim terasama GoranačkoBogodolske visoravni, 
Mostarskog blata i Brotnja, zapadna obroncima planine Vran i Blidinjskog jezera do 
Studenih Vrila. Na južnom, odnosno jugozapadnom dijelu Županija Zapadnohercegovačka 
graniči s Republikom Hrvatskom , što ujedno predstavlja i granicu s Europskom unijom. 

• Županija prostorno zauzima 1.363 km² ili 5,2% površine Federacije Bosne i  
 Hercegovine, od čega na poljoprivredno zemljište otpada 11,54%, dok na šume i  
 šumska područja otpada oko 50%, a na pašnjake oko 20% ;
• Prema popisu stanovništva iz 2013. godine, Županija Zapadnohercegovačkaima 
 94.898 stanovnika, nacionalnu strukturu Županije čini oko 98% Hrvati i 2% ostalih 
 nacionalnosti;
• kroz Županiju protječu tri rijeke: Lištica, Trebižat i Ričina, a krasi ju i Blidinjsko 
 jezero;
• najviši planinski vrh je Pločno na Čvrsnici (2.228 m);
• službeni jezici su hrvatski i bosanski, a pismo latinica;
• klima je mediteranska, a djelomično i kontinentalna.

Poljoprivreda
 
Županija Zapadnohercegovačka, iako površinom relativno mala, ima značajne poljop-
rivredne površine. Od ukupne površine Županije na poljoprivredne površine otpada 53.165 
ha. Čist okoliš, nezagađeno tlo i povoljni klimatski uvjeti mediteranske i umjereno – 
kontinentalne klime pogoduju investicijama u poljoprivrednu proizvodnju i prehrambeni 
sektor. Od poljoprivrednih kultura najzastupljenije su: povrće, žitarice, aromatično, 
ljekovito i industrijsko bilje, vinova loza, voće, masline i duhan. 

Gospodarstvo i investicijski 
potencijal
 
Prema gospodarskoj razvijenosti, Županija Zapadnohercegovačka je druga najrazvijenija 
županija u sastavu Federacije Bosne i Hercegovine s GDP-om po glavi stanovnika u visini 
od 5.826 KM (83,2% prosjeka Federacije). Kada je riječ o broju poduzeća na 1.000 
stanovnika, Županija Zapadnohercegovačka je treća po redu u Federaciji Bosne i 
Hercegovine, odmah iza Sarajevske i Hercegovačko-neretvanske Županije. 
Poslovni sektor nositelj je gospodarskog razvoja Županije. Gospodarstvo se temelji na 
mikro i malim poduzećima i obrtima te na nekoliko srednjih i velikih poduzeća koji su re-
gionalni lideri u prerađivačkoj industriji, trgovini i građevinarstvu. U Županiji 
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postoji tradicija rada u prerađivačkoj industriji (metalna industrija, prerada plastičnih 
masa), građevinarstvu i uslužnim djelatnostima (najviše je zastupljena trgovina na veliko 
i malo). U Županiji Zapadnohercegovačkoj je aktivno sedam poslovnih zona, i to po dvije 
u Širokom Brijegu, Ljubuškom i Posušju, i jedna u Grudama. Ukupna površina poslovnih 
zona je 612,64 ha s 299 parcela. Snažnog i dinamičnog gospodarstva na korak od tržišta 
EU, Županija Zapadnohercegovačka gradi reputaciju jedne od najatraktivnijih regionalnih 
investicijskih lokacija u jugozapadnom dijelu Bosne i Hercegovine.
Osim poslovnih zona, u općini Posušje u funkciji je Logistički centar za male i srednje 
poduzetnike i obrtnike u čijim prostorijama se nalazi Fondacija Tehnološki park koji je u 
potpunosti opremljen CNC strojevima i organizira obuku i edukaciju za učenike srednje 
škole, kao i ostalim dionicima. Također, u Ljubuškom je u Poslovnoj zoni Bijača Poslovni 
inkubator u okviru Javne ustanove Razvojna agencija Županije Zapadnohercegovačke - 
HERAG, koji za sada nije popunjen. U 2019. godini je u Poslovnoj zoni Bijača otvorena 
hladnjača sa sortirnicom koja je zajedničko ulaganje grada Ljubuškog i Zadruge Ljubuški 
rani.  

Obrazovanje
Na području Županije Zapadnohercegovačke djeluje 14 osnovnih škola, sedam srednjih 
škola, od čega su tri gimnazije, tri strukovne škole i jedna srednja škola, te četiri privatne 
srednjoškolske ustanove. Na području Županije djeluje i Akademija likovnih umjetnosti 
koja je u sklopu Sveučilišta u Mostaru. Likovna akademija ima šest studijskih programa: 
integrirani studij slikarstva, kiparstva i grafike. U Županiji djeluju i četiri glazbene škole, i 
to po jedna u Širokom Brijegu, Ljubuškom, Grudama i Posušju, koje obuhvaćaju osnovno i 
srednje glazbeno obrazovanje.

Kultura i Šport
 
Županija Zapadnohercegovačka ima četiri gradske/općinske i četiri samostanske 
knjižnice, dva kulturna doma, četiri muzeja, jednu manju zbirku te tri privatne galerije i 
jedno amatersko kazalište. U Županiji postoji oko 600 arheoloških lokaliteta od 
prapovijesti do novog vijeka, ali još uvijek nema jedinstvenog središnjeg registra 
kulturno-povijesne i prirodne baštine. Također, je registrirano i 18 nacionalnih spomenika 
i jedan spomenik pod zaštitom UNESCO-a.
Županija je prepoznata po športskim djelatnostima. Moderni sport se počeo 
razvijati krajem 19. stoljeća, kada su se mladi Širokobriježani uključili u rad prvoga 
športskog društva u Hercegovini „Hrvatskog sokola” u Mostaru (1896.). Županija 
Zapadnohercegovačka se može pohvaliti iznimno uspješnim športskim klubovima i 
pojedincima koji postižu zapažene međunarodne uspjehe. Napretku školskog športa 
poseban zamah daju županijske športske igre koje se održavaju od 1997. godine u 
organizaciji Ministarstva obrazovanja, znanosti, kulture i športa, te uz pomoć općina 
domaćina natjecanja.
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Turizam
 
S ciljem razvoja turizma kao jedne od potentnih grana gospodarstva u Županiji 
Zapadnohercegovačkoj kreiran je zakonodavni i strateški okvir za razvoj turizma. Naime, 
na prijedlog Vlade Županije Zapadnohercegovačke Skupština Županije 
Zapadnohercegovačke je u 2019. godini usvojila Zakon o turizmu Županije 
Zapadnohercegovačke te Strategiju razvitka turizma Županije Zapadnohercegovačke. 
Također, usvojena je i Strategija ruralnog razvitka Županije Zapadnohercegovačke, koja 
je, također, važna u kontekstu razvoja turizma. Županija je kroz ove strateške dokumente 
naglasak stavila na razvoj aktivnog i ruralnog turizma te integraciju poljoprivrede i 
turizma i razvoj malog obiteljskog smještaja.
Od turističke infrastrukture u Županiji Zapadnohecegovačkoj se mogu izdvojiti sljedeći 
sadržaji koji su razvijeni te su u potpunosti ili dijelom spremni za turističko tržište: 
 

GRUDE  
– zip-line, slobodno penjanje te posjet Ravlića pećini u Peć Mlinima, posjet muzeju Gorica, 
biciklizam;  
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ŠIROKI BRIJEG  
- kanjoning, zip-line i slobodno penjanje u kanjonu Borak, planinarenje, biciklizam, posjet 
Franjevačkom muzeju; 
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LJUBUŠKI  
– slapovi Kravica i Koćuša, Muzej Humac, logor Gračine, Stari grad, biciklizam; 
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POSUŠJE  
– Ričina, Gradac, Podbila, Tribistovo, Žukovica, Blidinje, golf teren, planinarenje kroz kan-
jon Brine i Čvrsnicu, posjet muzeju U kući oca mojega, biciklizam.
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Ured Vlade Županije Zapadnohercegovačke za europske integracije je kroz projekt 
„Biciklističke rute za unapređenje prirodne i kulturne baštine Hercegovine i Crne Gore 
– CyclingRural“, financiranog od strane Europske unije, započeo je aktivnosti na razvoju 
biciklizma u Hercegovini 2019. godine. Kroz ovaj projekt mapirano je ukupno 8 tematskih 
biciklističkih ruta u Županiji Zapadnohercegovačkoj i 4 lokalne mreže biciklističkih ruta na 
područjima općina i gradova u Županiji Zapadnohercegovačkoj, te se iste nalaze i online 
na www.hercegovinabike.ba.
 
Slap Kravica u Ljubuškom. Slap Kravica već ima značajnu ulogu u turističkoj ponudi 
Ljubuškog, Županije Zapadnohercegovačke ali i cijele Hercegovine. Slap Kravica na 
godišnjoj razini primi preko 250.000 registriranih posjetitelja. Područje Slapa Kravica je 
već uređeno određenom turističkom infrastrukturom koja uključuje: parking, šetnice, 
naplatnu službu, javne sanitarne čvorove te ugostiteljske objekte. Područjem Slapa 
Kravica upravlja JP Parkovi, a ulaz se naplaćuje.  
 
Vrelo Tihaljine u PećMlinima u Grudama. Peć Mlini predstavlja također jedno od 
atraktivnijih područja u Županiji Zapadnohercegovačkoj. Iako se Peć Mlini još uvijek ne 
nalaze u okviru organizirane turističke ponude, riječ je o lokalitetu na kojem je, dijelom, 
već uspostavljena određena infrastruktura: šetnice do vrela, javni sanitarni čvor, kao i 
poligon za slobodno penjanje. Također, u tijeku je izgradnja dodatnih turističkih sadržaja i 
infrastrukture, kao što su: zip-line, viaferata, osvjetljenje Ravlića pećine, poligon za 
slobodno penjanje na svodu Ravlića pećine, te parking prostor ispred Ravlića pećine. 
Područjem Peć Mlina još uvijek nitko ne upravlja na sustavan način, a ulaz je slobodan.  
Kanjon rijeke Lištice - Borak u Širokom Brijegu. Kanjon Borak predstavlja jedno od 
atraktivnijih područja koje se nalazi svega nekoliko minuta od središta grada, a sadrži 
brojne mogućnosti za aktivni i pustolovni turizam. Borak je do sada bio u funkciji turizma 
samo kroz restoran koji se nalazi u samom središtu kanjona. Međutim, u tijeku je 
izgradnja turističke infrastrukture i sadržaja od kojih posebice valja istaknuti uređenje 
parka na kojem se održava West Herzegovina Fest, uređenje šetnica, instalacija zip-line 
preko kanjona, uređenje poligona za slobono penjanje u kanjonu, ali i uređenje 
srednjovjekovne utvrde Kruševac. Također, kroz kanjon prolazi planinarska staza koja 
veže središte Širokog Brijega sa vrhom Velika Vlajna na Čabulji i biciklističkom trasom 
Mostar - Blidinje. Konačno, u kanjonu Borak razvija se i staza za kanjoning u trajanju do 3 
sata. Za očekivati je da de uspostava navedenih sadržaja 15 znatno podići razinu turističke 
ponude na području Širokog Brijega, a što de ga također vrlo brzo kvalitetno pozicionirati 
na turističkom tržištu. Neovisno o tome, valja naglasiti da prostorom kanjona Borak još 
uvijek nitko ne upravlja na organiziran način i da je ulaz sobodan.  
Kanjon Brina u Posušju. Kanjon Brina je ved dijelom afirmiran kroz planinarsku stazu  
koja prolazi kroz kanjon. Planinarska staza polazi od nekropole stećaka Ričina u 
Posušju, a završava kod izletišta na jezeru Tribistovo. U Kanjonu Brina su u pripremi i 
sljedeći turistički sadržaji: zip-line, viseći most, MTB biciklistička staza. 
Masna Luka u Parku prirode Blidinje u Posušju. U Masnoj Luci se već nalazi samostan sa 
duhovnim centrom, a u izgradnji je Planiranski dom sa pratećim ugostiteljskim 
sadržajima. Isto tako, u funkciji je i sjedište JP Park Prirode Blidinje u okviru kojeg je i 
sjedište udruge VisitBlidinje, kao i smještajni kapaciteti. Nadalje, uređena je lokacija za 
kamp na kojem se redovito u srpnju održava godišnji skup planinara iz cijele regije. 
Iz Masne Luke polazi nekoliko planinraskih staza koje vode do vrha Čvrasnice (Pločno), 
kao i do drugog vrha na Čvrsnici (Vilinac), te do Hajdučkih vrata
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SRIJEDA,  04.10.2023. 
09:00  Precizno Izbijanje / Precision Throw  Kvali�kacije  / Quali�cations  

12:00  PAROVI / DOUBLE  Poules: 1. Kolo / 1 st Phase  

14:30  Krugovi / Combined  Poules: 1. Kolo / 1 st Phase  

16:00  
           Pojedinačno  / Single  

Poules: 1. Kolo / 1 st Phase  

18:00  Brzinsko Izbijanje / Progressive Throw  Kvali�kacije / Quali�cations  

20:00  Krugovi / Combined  Poules: 2. Kolo / 2 nd Phase   

ČETVRTAK,  05.10.2023. 
08:00  Pojedinačno / Single  Poules: 2. Kolo / 2 nd Phase  

10:00   Štafeta / Fast Throw in Pairs  Kvali�kacije / Quali�cations  

11:30  Precizno Izbijanje / Precision Throw  Kvali�kacije / Quali�cations  

14:30  Parovi / Double  Poules: 2. Kolo / 2 nd Phase  

17:30   Krugovi / Combined  Poules: 3. Kolo / 3 rd Phase  

19:00  Parovi / Double  Poules: 3. Kolo / 3 rd Phase  

21:00   Štafeta / Fast Throw in Pairs  četvrt�nale / Quarter �nals 4-5,3-6,2-7,1-8  

 PETAK,  06.10.2023.  
08:00  Pojedinačno / Single  Poules: 3. Kolo / 3 rd Phase  

10:00  Parovi / Double  Poules: 4. Kolo / 4 rd Phase 
razigravanje/repasage  

12:00  Brzinsko Izbijanje / Progressive Throw  Četvrt�nalne / Quarter �nals 4-5,3-6,2-7,1-8  

13:00  Pojedinačno + Krugovi / Single + Combined  Poules: 4. Kolo / 4 rd Phase 
razigravanje/repasage   

15:00   Štafeta / Fast Throw in Pairs poluinale / semi-�nal 2-3,1-4  

16:00  Precizno Izbijanje / Precision Throw  četvrt�nale / Quarter �nals 4-5,3-6,2-7,1-8  
17:30  Parovi / Double  četvrt�nale / Quarter �nals  

19:30  Pojedinačno + Krugovi / Single + Combined  četvrt�nale / Quarter �nals  

20:30  Brzinsko Izbijanje / Progressive Throw poluinale / semi-�nal 2-3,1-4  
 

SUBOTA,  07.10.2023.  
08:00  Pojedinačno + Krugovi / Single + Combined  Polu�nalne + 5 i - 8 i / Semi Finals + Ra. 5 th- 8 th 

10:00  Parovi / Double  Polu�nalne + 5 i - 8 i / Semi Finals + Ra. 5 th- 8 th 

12:00  Precizno Izbijanje / Precision Throw  Polu�nalne / Semi �nals 2-3,1-4  

14:00   Štafeta / Fast Throw in Pairs Finale / Final 1-2  

14:30  Pojedinačno + Krugovi / Single + Combined  Finale / Finals  

16:30  Precizno Izbijanje / Precision Throw  Finale / Final 1-2  
17:00  Parovi / Double  Finale / Final  

19:00  Brzinsko Izbijanje / Progressive Throw  Finale / Final 1-2  

19:30  DODJELA MEDALJA  / DELIVERY OF MEDALS  

MEN’SBOCCE
EUROPEAN
CHAMPIONSHIP

Europsko prvenstvo u boćanju • Seniori • Grude 04.10. - 07.10.2023.



Grude 2023.

16.

BOSNIA AND HERZEGOVINA                                                  
 
Athletes
Josip Glavinić
Mario Grančić 
Andrija Ćorluka
Nikola Mikulić 
Ivan Galić – coach
Mate Grubišić – chief of delegation 



Grude 2023.

17.

CROATIA

Athletes:
Pero Ćubela      
Marin Ćubela
Marino Miličević
Luka Gašpar
Karlo Šaban
Joško Buterin
Marica Dodik – coach
Tomislav Kolobarić – coach
Vjekoslav Matetić – manager
Denis Peršić – chief of delegation



Grude 2023.

18.

MONTENEGRO                                                                        

Athletes:                                                                            
Miroslav Petković                                                       
Gracija Stjepčević                                                      
Stefan Anđušić                                                            
Tomislav Ranković                                                     
Rade Zec                                                                      
- manager
Ilija Belan
Nenad Ranković – coach
Mirko Božović – manager



Grude 2023.

19.

SERBIA                                                         

Athletes:
Butorac Srđan
Dejan Kovačević
Lazar Ćalić
Kristijan Tot
Milan Mileusnić



Grude 2023.

20.

HUNGARY                                                
 
Athletes:                                                        
Adam Ka’sa                                                                      
Csaba Fodor                                                 
Peter Kecske’s                                         
                                                                      
                                                                 



Grude 2023.

21.

SWITZERLAND

Athletes: 
Dib Mohamed                   
Stephane Capraro
Roberto Fontana
Damiano Fanelli
Nicola Franchini – manager



Grude 2023.

22.

SLOVAKIA                                                               

Athletes:                                                               
Daniel Obročnik                                                  
Martin Slavik                                                       
                                                                              
                                                                               



Grude 2023.

23.

MONACO

Athletes:
Andy Garcia
Jessy Banchet
Nicolas Laugier
Eric Lotto - manager



Grude 2023.

24.

SPAIN     
                                                                               
Athletes:                                                                            
Daniel Guillen                                                               
Ramon Benagues                                                         



Grude 2023.

25.

ITALY

Athletes:  
Francesco Feruglio                  
Luca Melignano                                                                                                                                      
Gabriele Graziano        
Piero Amerio - coach
Carlo Pastre – vice coach 
Dario Campana and Remino - others 
Stefano Pegoraro
Matteo Mana                                                          



Grude 2023.

26.

SLOVENIA                                                                                               

Athletes:                                                                                     
Dejan Tonejc                                                                             
Jure Kozjek                                                                                
Tadej Premru                                                                            
Anže Petrić                                                                                
Erik Čeh                                                                                      
Davor Janžić - manager                                                           
                                                                                                    



Grude 2023.

27.

FRANCE

Athletes:
Frederic Marsens
Alexandre Chirat 
Gregory Chirat
Sebastien Leiva-Marcon
Julien Molager
Sebastien Belay
Hubert Chanel – chief of delegation
Fabien Amar – coach
Stephane Pingeon – coach
Colette Chanel – accompagnatrice
Jean-Yves Peronnet – D.T.N.
Jean-Claude Lair – Kine



Grude 2023.

28.

NETHERLANDS                                                                       

Athletes:                                                                                
Vincent Habets                                                             
Ben Ranzyn                                                                     
Jan de Raadt                                                                  
Jos Metselaar                                                                
Paul Biersteker – manager                                         



Grude 2023.

29.

GERMANY

Athletes: 
Miroslav Olujić
Josip Biško
Branko Mikulić
Krešimir Marušić
Gino Rinaldo – manager



Grude 2023.

30.

TURKEY                                                                                               

Athletes:                                                                                          
Muhammet Yilmaz Duran                                                        
Ahmet Asaf Boran                                                                    
Gokhan Celik                                               
Mehmet Can Yakin
Burak Altay
Ali Asker Recep



Grude 2023.

31.

PORTUGAL

Athletes:
Virgile Machado
Guilherme Machado
                                            



Grude 2023.

32.

ESTONIA           
 
Athletes:
Arti Lindvest
Allan Remmelkoor



Grude 2023.

33.



Grude 2023.

34.

FIB DELEGATES
Marino Štefan
Dino Belčić
Perica Matković
Gontero Gianenerico

FIB REFEREES
Christophe Levaillant(FRA)
Željko Kužić
Dario Gracin
Uroš Stamenkov
Marko Božinović



Grude 2023.

35.



SPONZORI


